

Москвичи активно участвуют в охране общественного порядка

29.05.2015

Руководитель Департамента региональной безопасности и противодействия коррупции рассказал об участии граждан в охране общественного порядка.

Двенадцать лет действует в столице закон «О Московской городской народной дружине». В течение этого времени неравнодушные граждане помогли предотвратить массу правонарушений. На пресс-конференции руководителя Департамента региональной безопасности и противодействия коррупции Алексея Майорова, посвященной участию жителей столицы в охране общественного порядка, были озвучены конкретные цифры.

Только за четыре первые месяца этого года дружинники выявили и пресекли более 16,6 тыс. административных правонарушений. Кроме того, они помогли задержать 90 человек, подозреваемых в совершении преступлений.

В прошлом году дружинники приняли участие в 5186 публичных и массовых мероприятиях, провели свыше 75 тысяч выходов во время проведения 9973 оперативно-профилактических и контрольно-проверочных мероприятий.

Этой общественно-полезной работой занимаются 21,5 тыс. добровольцев, которые в свободное от работы время следят за порядком в родном районе. Ведь дружинники, как правило, дежурят по месту жительства. Выезды – дело исключительное. Работают только совместно с полицией. Как правило, заступают на дежурство 3 раза в месяц на 4 часа. Льгота одна – бесплатный проезд на городском общественном транспорте. Но в случае оказания действенной помощи полиции (при задержании преступников или по итогам года) отличившиеся обязательно поощряются. За 2014 год было награждено 40 человек. Девять из них нагрудными знаками УВД, пять – почетными грамотами и еще двадцати шести вынесена благодарность.

За порядком стремятся следить не только представители сильного пола. Так что сейчас в столичной дружине мужчин и женщин примерно поровну.

В составе городской дружины действуют специализированные народные дружины по охране общественного порядка в метро, по безопасности дорожного движения, по социальной безопасности, по предупреждению нелегальной миграции, по охране порядка на транспорте, на территориях, прилегающих к диппредставительствам других государств, на туристических маршрутах города. А еще в столице сформирована отдельная дружина из числа реестровых казаков войскового казачьего общества «Центральное казачье войско».

Активные граждане также дежурят на пунктах охраны порядка. Они помогают жителям решить наиболее волнующие вопросы по предотвращению антиобщественных проявлений. В прошлом году на встречах с жителями получили консультационно-правовую помощь 116 человек. В этом году рассмотрено уже более 86 тысяч обращений о состоянии общественного порядка. В итоге возбуждено 257 уголовных дел и 483 дела об административных правонарушениях.

Согласитесь, цифры говорят сами за себя. Так что если все жители объединятся, не будут попустительствовать правонарушителям, то в городе станет жить значительно комфортнее. Не так ли?

Екатерина РУДНИЦКАЯ

Адрес страницы: <http://konkovo.mos.ru/presscenter/news/detail/1900797.html>

[Управа района Коньково](#)